
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 7TH SEPTEMBER 2018 AT 1.00 P.M. 
 

All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. 
All goods must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be 
added to all accounts. TERMS: Payment on day.  
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is 
required to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 STAINLESS STEEL SINK UNIT  60 APOTHECARY JARS 

2 STAINLESS STEEL PREP TABLE   61 ELEPHANT PLANT STAND, ORIENTAL FIGURES ETC 

3 STAINLESS STEEL PREP TABLE   62 APOTHECARY JARS 

4 DOG CAGE AND RUN   63 FRAMED PRINTS 

5 DEANS RAG BOOK CO LTD ED GREGORY TEDDY   64 BOOKS INCL SCOTTISH  

6 ORIENTAL VASES   65 BRASS CANDLESTICKS, HORSE & CART PLAQUES 

7 MARTIN PREMIUM LTD ED COLLECTORS TEDDY   66 BORDER FINE ART ORNAMENTS 

8 SHAKESPEARE MINI BOOKS  67 HAT PINS  

9 ART DECO CAST METAL GIRL WITH TAMBOURIN  68 PLATEDWARE  

10 CAST METAL ORIENTAL ORNAMENT & BOX   69 PAIR BRASS VASES 

11 BRASS SHIPS COMPASS  70 BRASS CANDLESTICKS, WATERING CAN ETC 

12 CLOISONNE BOWL   71 TEACHINA  

13 QUEENS OWN HIGHLANDERS PRINT  72 WINTON FRUITA GREEN/WHITE DINNERWARE  

14 WOOD & SONS YUAN ASHET   73 ARABESQUE ASHET, BISCUIT BARREL ETC  

15 BROOKES & GATEHOUSE & SESTREL COMPASSES  74 FURS & HAT  

16 MAHOGANY BOOK SHELF  75 PEWTER CLARET JUG, TILES, GLASSWARE ETC 

17 EGG TRANSPORT BOX  76 STAG FIGURE TEALIGHT HOLDER  

18 2 HIGHLAND STONEWARE FISH PLATTERS   77 BRASS TRIVOT COPPER TRAY & POT  

19 MARTIN HERRMAN LTD ED COLLECTORS TEDDY   78 GLASSWARE INCL PERFUME BOTTLE 

20 TANKARD, BOWLS & CAT ORNAMENT   79 OAK MANTLE CLOCK  

21 6 CRYSTAL WINE GLASSES   80 HOME SWEET HOME CHINA LETTERS 

22 LAP DESK   81 ORNAMENTS, JUGS, QUAICH ETC  

23 EBONISED MANTLE CLOCK  82 PAIR OF WALLY DOGS & WORCESTOR BOWL 

24 R K SMITH & CO ABERDEEN TOP HAT & LEATHER CASE   83 STONEWARE CROCK & INK BOTTLES 

25 CURLING STONE  84 BRACKET CLOCK 

26 2 COPPER SHIPS LANTERNS  85 BRASS & COPPERWARE, OIL LAMPS ETC  

27 MINERS LAMP  86 HER MAJESTYS GLORIOUS JUBILEE 1897 BOOK 

28 GLASS DOMED ANNIVERSARY CLOCK  87 BLUE/WHITE DINNERWARE, AYNSLEY CAKE PLATE ETC 

29 EAR TRUMPET  88 BOOKS 

30 5 VOLS GOLDSMITHS EARTH & ANIMATED NATURE   89 FISHINGS BAGS 

31 9 VOLS RUDYARD KIPLING   90 CANDLES, CANDLE HOLDERS & CARVING SET 

32 PICQUOTWARE TEA SERVICE  91 FRYING/STIRFRY PAN  

33 CANTEEN OF FISH KNIVES & FORKS  92 DINNNERWARE, CLOCK, TILES ETC 

34 2 OSTRICH EGGS   93 PEWTER JUGS 

35 STATIONERY BOX   94 CIGAR BOXES 

36 PART CANTEEN OF CUTLERY  95 PICTURES & PRINTS 

37 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEAWARE   96 RADIO, BOOK BOX & ORNAMENTS 

38 DELF TILES   97 ASHET, TEAWARE, CHEESE DISH ETC 

39 MAHOGANY BRACKET CLOCK  98 DVDS  

40 CUT GLASS WINE & SPIRIT GLASSES  99 GLASSWARE & PINK OIL LAMP 

41 AYNSLEY COFFEE WARE  100 WHITE TEAWARE JUGS, ORNAMENTS ETC 

42 SUSIE COOPER NASTURTIUM COFFEE WARE  101 BIRD PRINTS 

43 COPELAND SPODE TEACHINA  102 REELS OF FILM 

44 STUDIO POTTERY INCL TAIN POTTERY   103 ROYALTY BOOKS, ORNAMENTS ETC 

45 ORNAMENTS, BUCHANWARE DECANTER ETC   104 BRASS DOOR PULLS, DOORS HANDLES ETC 

46 DENBY BOWL, PLANTER ETC  105 WOODEN SHOE TREES, BRASS FRAMES ETC 

47 PARAGON & TUSCAN TEACHINA  106 BOOKS 

48 2 BOOKS INCL SPORTING SKETCHES   107 APOTHECARY BOTTLES 

49 RADFORD & WOOD PIAZZA WARE CHINA   108 THANKS GIVING ASHET & SAUTE ROASTER PAN  

50 FAMILLE ROSE CAT ORNAMENT  109 ORIENTAL VASES, PLATES & LAMP BASES 

51 FISHING & SPORTING BOOKS   110 STAG HEAD, OVAL MIRROR, FLASK, ORNAMENTS ETC 

52 2 TILLEY LAMPS   111 BOOKS 

53 BRASSWARE & TRINKET BOXES  112 ORIENTAL BOWLS, POTTERY, VASE ETC 

54 COPPERWARE   113 GLASSWARE, PRINTS ETC 

55 RORSTRAND SWEDEN VASE & DECANTER   114 SEWING BOX & VANITY CASE  

56 PORTMERION CUPS  115 NOVELTY TEAPOTS  

57 LARGE CAMERA LENS  116 PRINTS  

58 CAT ORNAMENTS  117 PIG ORNAMENT, CLOCK, BOWLS, ORNAMENTS ETC  

59 ELEPHANT ORNAMENTS   118 ORIENTAL STANDS, STONE FLOWERS, PICTURE ETC 

 



119 POTTERY, ORNAMENTS, LAMP BASE, VASES ETC  186 THOMAS FORESTER & SON MAJOLICA JUG 

120 TEAWARE  187 2 LETTER SCALES 

121 GLASSWARE, BOWLS, VASE, SHIP IN BOTTLE  188 MAHOGANY JEWELLERY BOX & COSTUME JEWELLERY  

122 BLUE & WHITE CHINA, ORNAMENTS ETC   189 HIGHBANK DOLPHIN ORNAMENT 

123 PLATES, SHELLEY PRESERVE POT, JARDINIER  190 JOLOMO PRINT  

124 ENAMEL BREAD BIN   191 9CT GOLD ETHIOPIAN OPAL & ZIRCON RING  

125 CANTEEN CUTLERY, CLOCKS, BINOCULARS ETC  192 9CT GOLD 0.25CT DIAMOND CLUSTER RING 

126 PLATES, JUGS, BASIN, ASHETS  193 9CT GOLD SIBERIAN AMETHYST & SAPPHIRE RING  

127 SHEFFIELD SILVER GOBLET  194 18CT GOLD 1.53C OVAL TANZANITE & DIAMOND RING  

128 BESWICK MALLARD DUCKS  195 9CT GOLD HEAVY AMETHYST & GEM SET RING 

129 SILVER CHRISTENING MUG   196 9CT GOLD GEM SET SOLITAIRE RING 

130 CLEVELAND AGRICULTURAL SOCIETY SILVER TROPHY (1879)   197 DOULTON BURNSLEM ROYAL PATENT TEAPOT 

131 GOEBEL KINGFISHER ORNAMENT  198 CHURCHILL CENTENARY MEDALS IN ALBUM  

132 THOMAS BRADBURY & SONS, LONDON TEAPOT   199 J & MP B GLASGOW, BURNS POTTERY BOWL  

133 BORDER FINE ARTS MALLARDS ORNAMENT  200 COINS IN ALBUM  

134 CHINA JUG WITH PEWTER COVER  201 ROYAL DOULTON SANDRA FIGURE 

135 BORDER FINE ARTS MALLARD ORNAMENT   202 2 BESWICK PONY ORNAMENTS  

136 SILVER TODDY LADLE (MACLEOD, INVERNESS)   203 SILVER PROOF ONE POUND COLLECTION (94-97)  

137 SILVER TABLE SPOON (DAVIE, GREENOCK)  204 2 DOUBLE CASED POCKET WATCHES 

138 BORDER FINE ARTS THE BERRY PICKERS ORNAMENT  205 JEWELLERY BOX & COSTUME JEWELLERY 

139 SILVER CHRISTENING MUG   206 2 ETHNIC CARVED ORNAMENTS 

140 TENKO LTD ED. NORSCOT V8 620 MODEL LORRY   207 1998 DELUX PROOF UK COIN COLLECTION 

141 QUEEN VICTORIA GOLD SOVEREIGN 1889   208 CHARM BRACELET & LUCKENBOOTH BROOCH 

142 SILVER PLAYING CARDS BOX INCL BRIDGE RULES   209 COUNTRY ARTIST MALLARD DRAKE  

143 SILVER LIDDED MUSTARD POT  210 SILVER NURSING BADGES 

144 AYR SILVER TEASPOON  211 MEDALS (INCLS BURMA STAR ETC) 

145 SILVER QUAICH  212 HARDY BROS BRASS FISHING REEL 

146 HIGHBANK PORCELAIN OTTER ORNAMENT  213 SPANISH COINS (1982 WORLD CUP)  

147 PAIR SILVER CANDLESTICKS & DWARF SILVER STICK   214 LADIES DRESS RING 

148 SILVER LADIES FOB WATCH & CHAIN  215 PRE DECIMAL COINS 

149 KEITH MURRAY WEDGWOOD JUG & TANKARD  216 9CT GOLD CHAIN 

150 BIRMINGHAM SILVER CIGARETTE BOX  217 BRASS DAGGER & JAPANESE DAGGER  

151 BORDER FINE ARTS PHEASANT ORNAMENT   218 COMMEMORATIVE COINS 

152 CORGI LTD ED. CHRIS WAITE TRANSPORT MODEL LORRY  219 1922 REICHS BANK NOTE 10,000  

153 FRAMED NAPOLIAN MEDALLION SIGNED MUREL FICIT   220 PERCUSSION REVOLVER 

154 IONA SILVER CHARM BRACELET   221 1970 GREAT BRITAIN COIN SET 

155 CORGI R & H SCOTT LTD MODEL LORRY  222 VOGUE COMPACT 

156 SILVER TEASPOON (JAMES SCOTT, DUBLIN)   223 9CT GOLD AMETHYST PENDANT & CHAIN 

157 SILVER PENDANT & CHAIN   224 GUCCI LADIES WRIST WATCH (NOT AUTHENTICATED)  

158 TAXIDERMY WOOD COCK  225 BORDER FINE ARTS A STUDY OF BOATS VASES  

159 SMALL SILVER TRAY  226 2 WRISTWATCHES  

160 1994 SILVER PROOF COIN COLLECTION  227 JEWELLERY BOX & COSTUME JEWELLERY 

161 2 SILVER GRAVY BOATS   228 ABU AMBASSADOUR 6500 C3CT FISHING REEL  

162 CASED SILVER NAPKIN RING   229 HARDY BROS MARQUIS SALMON REEL  

163 BESWICK BALD EAGLE ORNAMENT  230 FISHING FLIES 

164 LONGINES GENTS WRISTWATCH  231 SILVER CUTLERY  

165 3 SCOTTISH SILVER SPOONS   232 WATCHES, JEWELLERY ETC  

166 1988 GOLD PROOF HALF SOVERIEGN   233 COMMEMORATIVE COINS, TRINKET BOX ETC 

167 1988 GOLD PROOF 50P COIN (25 ANNIVERSARY)  234 NAPKIN RINGS & CONDIMENTS 

168 SILVER TODDY LADLE (ROBERT KEAY, PERTH)   235 UK COIN SET (15TH FEB 1971) 

169 BORDER LEICESTER SHEEP BREEDERS MEDAL   236 TRAVEL JEWELLERY BOX & JEWELLERY  

170 TAXIDERMY PARTRIDGE  237 COSTUME JEWELLERY & SPECTACLES  

171 WINSTON CHUCHILL MEDAL   238 LADIES BROOCHES ETC 

172 CARLTONWARE BOWL (CRACKED)  239 HIGHLAND RAILWAYS LOCH MODEL STEAM ENGINE KIT 

173 GLASS DISPLAY DOME   240 ROLEX BOX & COMMEMORATIVE COINS 

174 6 SILVER TEASPOONS   241 CIGARETTE CASE, COINS, CUTLERY ETC 

175 COSTUME JEWELLERY  242 ETHNIC KNIVES 

176 MORTAR, MEASURES & GLASS MEASURE  243 LADIES WRIST WATCHES & JEWELLERY  

177 SILVER PHOTO FRAME   244 BEADED NECKLACES ETC  

178 SILVER EVENING BAG   245 WORLD COINS 

179 CROWN DERBY CHINA TANKARD  246 COSTUME JEWELLERY 

180 SILVER CIGARETT E CASE   247 VINTAGE PHOTO FRAME 

181 BRASS APOTHECARY WEIGHTS   248 CRUMB BRUSH & BEADED NECKLACE 

182 2 LLADRO ORNAMENTS   249 BAYONET 

183 SILVER PROOF 1 & 2 POUND COINS   250 SILVER & COSTUME JEWELLERY  

184 2 BESWICK PHEASANT ORNAMENTS   251 US MAIL BOX 

185 4 HORN TABLESPOONS   252 PAIR OF BOOTS 



253 JALLATTE SAFETY BOOTS (SIZE 10)  320 LP RECORDS  

254 5 FISHING REELS  321 ROYAL ENGINEERS TRAY  

255 TELESCOPIC GAFF  322 VIOLIN & CASE 

256 FISHING REELS & SPOOLS   323 VIOLIN & CASE 

257 NESS TWEED HANDBAG   324 DINNERWARE  

258 ROAMLITE RUCK SACK   325 TIN TRAVEL TRUNK & TRUNK  

259 WALKING STICK  326 SEED HAPPER 

260 CANE 3 PIECE FISHING ROD   327 2 WICKER BASKETS  

261 FLY ROD & BAGS   328 BRASS STAIR RODS & CLIPS  

262 DOCTORS GLADSTONE STYLE BAG  329 COPPER PAN & JAM PANS 

263 CARVED ETHNIC FIGURES  330 FLY WHISK, BOOKS, GLASSWARE ETC  

264 MODEL SHIP (FRAGATA SIGLO XVIII)   331 SINGER SEWING MACHINE 

265 COW DOORSTOP   332 KITCHEN SCALES & WEIGHTS  

266 PAIR TABLE LAMPS & SHADES, LAMP BASE  333 WICKER LAUNDRY BASKET & PICNIC CASE 

267 WOODEN MANTLE CLOCK  334 78' RECORDS 

268 INLAID HALL SHELF/MIRROR   335 ASHETS ETC  

269 LARGE STONEWARE CROCK  336 DINNER GONG, TAILORS IRON, CANDLEABRA ETC 

270 SCULPTURE  337 WURLITZER ACCORDIAN 

271 2 LABRADOR DOG ORNAMENTS   338 BRASS LIGHT FITTINGS & SHADES 

272 2 BRASS KETTLE & PARAFIN LAMPS   339 COLLECTORS PLATES 

273 3 EWERS  340 MILK CHURN  

274 FISHING ROD & BAG  341 MOET & CHANDON WOODEN CHAMPAGNE BOX 

275 FISHING ROD & BAG  342 VANITY SINK 

276 PART FISHING ROD AND BAG   343 PAIR VINTAGE CRUTCHES 

277 FISHING ROD & BAG  344 VINTAGE BATHROOM SINK & HAND PUMP 

278 LAMP BASE & CROWN DUCAL PLATE  345 TOOL BOX & TOOLS  

279 BRASS PIGGY BANK & METAL CANDLEABRA  346 CHICKEN WEATHER VANE  

280 SHELL CASE   347 BENCH VICE  

281 ANTLER PICNIC HAMPER   348 3 BLOW TORCHES  

282 DUCKS UNLIMITED & HUNTING MAGAZINES  349 COPPER LIGHT FITTINGS 

283 SKYLUX TELESCOPE   350 WHITE CERAMIC TILES 

284 HALL MIRROR  351 DARTBOARD & CABINET 

285 LARGE BRASS TRAY/TABLE TOP   352 GLASS CAR BUOY 

286 3 MONKEY PUZZLE TREES  353 GLASS CAR BUOY 

287 RAM HORNS  354 GLASS CAR BUOY 

288 SMALL HARP & BAG   355 VINTAGE JOINERS TOOLS & PLUMB FITTINGS  

289 ACOUSTIC GUITAR & STAND  356 SOCKETS 

290 MODEL BOAT   357 2 TERRACOTTA CHIMNEY CAPS 

291 OTHELLO GAME & WEATHER STATION   358 BOX HAND TOOLS  

292 FERGUSON HI-FI SYSTEM  359 CAULDRON POT  

293 JOULES GILET (M) & JACK WILLS GILET (12)   360 CLEEK & GIRD  

294 MUSTO JACKET (16)  361 PRINTERS PLATE ON WOODEN BOARD  

295 LAKSEN JACKET (XL)   362 SHEILD MOUNTED ANTLERS  

296 MOUNTAIN WAREHOUSE JACKET (L)  363 COPPER BED WARMING PAN  

297 BUTTER CHURN, ENAMELWARE ETC  364 SHEILD MOUNTED ANTLERS  

298 DECK SAFETY HARNESS  365 OIL ON BOARD (POND) 

299 METAL DETECTORS  366 MCKEE POSTER  

300 GARDEN LOUNGER   367 WOODEN SHIP PICTURE & AUTUMN TREE OIL 

301 SCALEXTRIC PARTS & CARS  368 RON LAWSON STYLE TWIN PICTURE 

302 UNDERWOOD 18 TYPEWRITER  369 PAIR RON LAWSON STYLE PICTURES  

303 2 LEATHER SUITCASES  370 HOUSE & BOATS AT SHORE JOLOMO PRINT 

304 TUREENS, FRUIT BOWL ETC   371 RON LAWSON STYLE PICTURES 

305 KNOT DISPLAY, HIP FLASK ETC  372 WINTER SUNSET JOLOMO PRINT  

306 JUGS, TEAPOT, ASHET & TUREEN  373 RON LAWSON STYLE TWIN PICTURE 

307 TABLE LINEN ETC  374 SAILING SHIP PAINTING 

308 NESCAFE DOLCE GUSTO COFFEE MAKER   375 GILT FRAMED MIRROR 

309 WOODEN CUTLERY CANTEEN   376 STILL LIFE WATERCOLOUR  

310 2 LEATHER SUITCASES  377 WINTER PLOUGH PRINT BY D SHEPHERD 

311 MATERIAL   378 RON LAWSON STYLE PICTURE (BLACKFACE SHEEP) 

312 CARVED TABLE PIECES  379 LIMITED EDITION SALMON PRINT 

313 3 MONKEY PUZZLE TREES  380 SIGNED LIMITED EDITION HALSTEAD PRINT 

314 ROCKING HORSE & TRICYCLE   381 SIGNED LIMITED EDITION HENRY WILKINSON PRINT 

315 PIG DRAWING & PLAQUE   382 SIGNED A THORBURN GROUSE PRINT  

316 CROSS STITCH   383 BEAULY FIRTH WATERCOLOUR BY E THOMAS 

317 JOLOMO PRINT   384 FRAMED WOVEN CHILDS PICTURES  

318 FRAMED CIGARETTE CARDS   385 EDWARD EMERSON WATERCOLOUR  

319 LABRADOR PRINT & COUNTRY SCENE PICTURE   386 MAHOGANY FRAMED OVAL MIRROR 



387 CAST METAL TABLE ENDS  438 5 DRAWER MAHOGANY EFFECT CHEST 

388 POKERWORK SPINNING CHAIR   439 CONVERTED BRASS STANDARD LAMP 

389 RUSTED MILK CHURN  440 MAHOGANY STANDARD LAMP  

390 MAHOGANY TORCHERE  441 OCCASIONAL TABLE  

391 RUSTED MILK CHURN  442 INLAID BEDROOM CHAIR & NEST 3 TABLES  

392 ORIENTAL FLOOR VASE  443 OAK 2 TIER TROLLEY & STATIONERY RACK  

393 ANATOMICAL SKELETON  444 BEECH DROP LEAF KITCHEN TABLE 

394 CAST METAL BENCH ENDS  445 2 WHITE BEDROOM UNITS 

395 MAHOGANY PLANT STAND   446 INLAID MAHOGANY ARMOIRE 

396 PINE HANGING GLASED DISPLAY CABINET  447 NEST OF 3 TABLES & DINING CHAIR 

397 CAST METAL TABLE PEDESTAL  448 MAHOGANY DUMB WAITER  

398 PAIR OAK EFFECT CD CUPBOARDS   449 STRONGBOW MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE 

399 OAK BOOKCASE STORAGE UNIT  450 MAHOGANY CHINA DISPLAY CABINET  

400 SMOKERS BOW ARMCHAIR   451 JOHN BROADWOOD & SONS, LONDON UPRIGHT PIANO 

401 MAHOGANY FRAMED WING ARMCHAIR   452 ROSEWOOD CHILDS CHAIR & POKERWORK TABLE 

402 MAHOGANY JARDINER PLANT STAND   453 PINE LOUNGE TABLE 

403 INLAID MAHOGANY 2 TIER LAMP TABLE  454 POT CUPBOARD  

404 PINE POT CUPBOARD  455 DROP LEAF KITCHEN TABLE 

405 STRONGBOW MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE & CHAIRS  456 MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE 

406 5 DRAWER CHEST   457 UPSCALE CORNER DISPLAY CABINET  

407 EDWARDIAN INLAID MAHOGANY CHINA CABINET  458 MIRRORED FIRE SCREEN  

408 WOODLAND SCENE OIL PAINTING  459 LOUNGE TABLE  

409 MAHOGANY FRAMED NURSING CHAIR   460 3 LUGGAGE STOOLS  

410 4 ERCOL KITCHEN CHAIRS   461 FORMICA TOPPED DROP LEAF KITCHEN TABLE 

411 MAHOGANY SIDE TABLE  462 DROP LEAF KITCHEN TABLE  

412 MAHOGANY DRESSING STOOL  463 PINE TRIPLE DOOR WARDROBE 

413 MAHOGANY TRIPOD OCCASIONAL TABLE  464 2 METAL GARDEN CHAIRS 

414 MAHOGANY LAMP TABLE   465 INLAID MAHOGANY OCCASIONAL TABLE  

415 MAHOGANY FRAMED PARLOUR COUCH & ARMCHAIR  466 2 MAHOGANY LOUNGE TABLES 

416 TEAK EXTENDING DINING TABLE  467 SEALY ASPEN SINGLE MATTRESS 

417 3 VIEWS OF DINGWALL BY JANICE MENNIE  468 GLASS TOPPED OCCASIONAL TABLE & CORNER STOOL 

418 MIRRORED EFFECT DFRESSING TABLE & 2 TABLES   469 INLAID MAHOGANY BERGERE BEDROOM CHAIR  

419 RED PATTERNED RUG  470 WOODEN ARMCHAIR 

420 CARVED HALL CHAIR  471 2 FOLDING KITCHEN BAR STOOLS  

421 PINE KITCHEN TABLE   472 HARDWOOD BLOCKS 

422 PINE KITCHEN TABLE   473 MAHOGANY BARLEY TWIST STANDADR LAMP 

423 INLAID ROSEWOOD PEMBROKE TABLE   474 2 PEAT KNIVES 

424 MAHOGANY PRIE DIEU CHAIR   475 SCAFFOLDING BOARD 

425 8 ERCOL DINING CHAIRS  476 ALIMINIUM LADDERS 

426 PINE BOOK CABINET  477 CAST METAL GARDEN TABLE LEGS  

427 MAHOGANY SUTHERLAND TABLE   478 MCALLISTER ELECTRIC SHREDDER  

428 HALL CONSOLE TABLE   479 PLASTIC WATER TANK  

429 3 PINE KITCHEN CHAIRS  480 ALIMINUM EXTENDING LADDER 

430 OAK PULLOUT DINING TABLE   481 WOODEN FIRE SURROUND  

431 PINE KITCHEN DRESSER  482 MALE MANNEQUIN  

432 MAHOGANY ARTS & CRAFTS HALL STAND  483 ROOF BOX  

433 MAHOGANY OCCASIONAL TABLE   484 BEIGE PATTERNED RUG 

434 OAK COAL BOX   485 5 PIECE LOUNGE SUITE  

435 BEDROOM CHAIR  486 LEATHER SWEDISH DESIGNED ARMCHAIR 

436 SCRUB TOP SERVING TABLE  487 LEATHER ARMCHAIR  

437 MAHOGANY EFFECT DRESSING TABLE & 2 CHAIRS     
 

Images of selected lots available online 

NEXT FURNITURE SALE 
FRIDAY 14TH SEPTEMBER 2018 

 
 

 


